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Rákóczi és az osztrákok.
Sir a német
Fizess magyar I

Az osztrákok megint sóhajtoz­
nak. A magyarok, ah, azok a iránya 
és erőszakos magyarok ! lehetetlen 
bírni velük ; lehetetlen terrorizálni 
őket, mert már-már ott tartunk, 
hogy a magyarok a maguk föld­
jén és területén azt teszik, amit 
tenni akarnak, mintha osztrákok 
nem is volnának a világon s mintha 
az osztrák érzékenységre nem is 
kellene tekintettel lenniük.

Azzal vigasztalják ugyan ma­
gukat a mi régi, jó és derék bará­
taink, az osztrákok, hogy még nem 
egészen és teljességgel úgy áll a 
dolog, mert hisz Wekerle minisz­
terelnök kénytelen volt az osztrák 
fővárosba utazni, hogy ott enge­
délyt kérjen a Rákóczit diffamáló 
törvény eltörlésére, Rákóczi emlé­
kének törvénybe iktatására ős más 
egyéb dologra, amely Rákóczi 
hamvainak hazaszállításához tarto­
zik. Ez még vigasztalja — ismétel­

jük — osztrák szomszédainkat, de 
nem nagyon és nem túlságosan, 
mert ime, mindenhez hozzájárult 
és felhatalmazta Wekerlét, hogy 
mindent megtegyen, amit meg akar 

- tenni, vagy amit az adott viszo­
nyok között jónak és opportunus- 
nak lát.

Wekerlének bécsi tartózkodása 
közben mindjárt aznap futó tűz 
gyanánt terjedt el a hozzájárulás 
hire, ami nagy megütközést, hogy 
ne mondjuk: megdöbbenést keltett 
mindazoknak a körében, akik ben­
nünket egy kanál vízben szeretné­
nek megfojtani. Felzudultak, vagy 
legalább is összeröífentek, mondván, 
hogy az állapot kezd tűrhetetlenné 
válni. íme, most is, mint a Kossuth- 
gyász idején a magyar patriotizmus 
fái az égig növekednek. A Kossuth- 
gyász idejében legalább a magyar 
kormány tartotta távol magát Kos­
suth Lajos temetésétől. Volt rá 
gond, bogy az égig növekedni 
akaró Kossuth-kultusz fái ne nője­
nek égig. De most másképpen áll 
a dolog, mint akkor. Mosta magyar 
kormány jár elől Rákóczi hamvainak 
hazaszállítása dolgában, emlékének 
megörökítésében, a diffamáló törvény

eltörlésében, ami az osztrák szive­
ket hevesen megdobogtatja, az osz­
trák arcokba a szégyen pírját ker­
geti. Most a jelek arra engednek 
következtetni, hogy a magyar kor­
mány legalább a magyar bel ügye­
ket maga intézi a magyaroknak 
kedvező formában és módon.

Azonban ne gondolják, hogy 
derék osztrák szomszédaink puszta 
erkölcsi fölháborodásból ágálnak 
igy Rákóczi hamvainak hazahoza­
tala és rehabilitálása ellen, az osz­
trák megszokta azt, hogy az „en­
gedményekéért, amelyeket a ma­
gyar „nemzeti érzés kitöréseiért“ 
tesz, megsarcolja a magyarokat. 
Az osztrák ritkán feledkezik meg 
a zsebeiről. Akármilyen erkölcsi 
gondolatot akar elnyomni Magyar- 
országon, akármennyire kénytelen 
engedni az „alulról jövő“ nyomás­
nak, a zsebkórdós ott guggol a hát­
térben s ha már pöfteszkedésót nem 
tudja szolgálni, legalább az érde­
keit akarja kielégíteni.

Azt mondják, hogy isten neki! 
Ha már Bées hozzájárult Wekerle 
javaslataihoz, legalább gondoskod­
janak az osztrák urak rekompen- 
zációról valamely megfelelő formá-

Házasság.
Irta: Maurice Leblanc.

Tíz éves korában Márta elvesztette 
anyját és vele minden boldogságát

Apja, Dudony ur, ideges volt s rosszul 
bánt vele. A leány — aki gyengédségre vá­
gyott — nem érezte magát jól.

Tizenhét éves volt, mikor Dudony sze­
rencsétlen spekuláció következtében tönkre­
ment Kis állást kellett vállalnia, Mártba 
meg a háztartást vezette és rosszul fizetett 
hímzéssel rontotta a szemét. Három szomorú 
esztendő telt el igy. Senkit nem fogadtak 
ez alatt az idő alatt, csak Luoien Hardolt, 
aki néha egy percre felnézett hozzájuk. 
Márta bámulta azt a pontosságot, amivel 
Lucien tiz év óta feljárt, dacára apja hideg 
modorának. Eey Ízben Dudony urnák kis 
segélyt ajánlott fel, — Lucien igen gazdag 
volt — de ez ajtót mutatott neki. Ä szelíd 
Lucien azonban ezek után is pontosan 
feljárt

Egy este Luoien arra kérte Mártát, 
hogy hagyja egyedül apjával. Egy óra hosz- 
szat beszélgettek. Mikor Márta visszatért, a 
két férfi egymás karjában feküdt. Apja sirt 

Lucien is igen izgatott volt. Megkérte 
Márta kezét Arra kérte, hogy ne válaszoljon 
rögtön, de gondolja meg a dolgot. De más­
nap, hogy egyedül találta, másként beszólt 
a leányhoz.

— Bízzék bennem, Márta, — szólt. — 
Gazdaggá és boldoggá teszem. Minden kí­
vánságát teijesiteni fogom.

Márta igent mondott.
Csak rövid ideig voltak jegyesek. Márta 

ugyan néha szomorú lett, mikor ószhaju 
vőlegényére nézett, de aztán annak finom, 
odaadó," kedves és figyelmes modora kibékí­
tette őt.

Esküvőjük napján a nap szebben sü­
tött. mint valaha. Az utcák tele voltak em­
berekkel, mindenütt a fiatalság sugárzott. 
Márta elgondolta, hogy 6 sosem élvezhette 
fiatalságát.

Este lett. Lucien villájába vezette őt.
— Ez a hálószobád, — szólt neki.
A fal mellett keskeny leány-ágya állt. 

Lucien elvonult. Egy perc múlva beüzent 
Mártának, bogy a szalonban vár rá.

Mikor a szalonba lépett, Lucien boldo­
gan egy selyemmel takart arckép elé ve­
zette ot:

— Ismered őt, Márta?
— Az édesanyám I
— Márta, — szólt Lucien halkan — 

anyád és én nagyon szerettük egymást:
Csend. Végül Márta susogta:
— Ennek örülök. Mindig azt hittem, 

hogy szegény anyám sosem volt boldog... 
És most azt is értem, hogy miért vettél el 
engem.

— Igen, 6 miatta tettem. Megesküdtem 
neki, hogy úgy fogok rád vigyázni, mint az 
életemre. De volt ezenkívül egy másik, mé­
lyebb ok is . . .

Levelet húzott elő és Mártának adta.
— Ezeket a sorokat anyád irta. A te 

számodra.
Márta a levelet elolvasta és halálsópad- 

tan nézett rá. A férfi reszketve szólt:
— Gyermekem, ne Ítélj meg . . . így 

kellett tennem . . . Csak igy biztosíthattam 
jö vödet.

— Tehát te vagy az én igazi apám.. .
— Igen, Márta, apád vagyok és csak 

igy gondoskodhattam rólad. Ne törődj az 
anyakönyvvezetővel és az írással, amit ma 
kötöttünk. Én az apád vagyok és mindun a 
régiben marad.

— És ezt nem intézhetted el más­
ként ?

— Nőm, leányom. Anyád férje köztünk 
állt. Ő sejtette titkunkat és nem szeretett 
téged. Segélyt nem fogadott el tőlem, én 
pedig borzasztóan szenvedtem. A rettenetes 
élet, amit folytattál, beteggé tett engem és 
én nem tehettem érted semmit. Mi mást 
cselekedhettem volna. Olvasd csak el an: ád 
levelét: „Mindent, amit veled tesz, jól 
teszi“. Különben is az ügy szerencsésnn 
elintéződött. Amikor kezedet megkértem, 
Dudony ur gyanúja eloszlott és te bíztál 
bennem.

imvat ciua 
lse cfliábMCipők, Kalapok, fáémemüek, Nyakkendők L«! 
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ban. Egészen grátisz nem megy a 
dolog, a magyarok nagyon hango­
sak a maguk nemzeti mozgalmaik­
kal. E hangos lármát fel k< 11 hasz­
nálni valamire, ami legalább az 
osztrák érzékenységet némileg ki­
békíti. , ,

Hogyan képzelik ezt az osztrá­
kok, nem mondják világosan. De 
az összeröffenésből következtetni 
lehet, hogy ők valamelyes anyagi 
rekompenzáoióra gondolnak. Vilá­
gosan kifejezve, nem kertelve, kön- 
törfalazva azt jelenti ez, hogy fizes­
sünk az osztrákoknak valamely 
formában, talán kvótaengedmény­
ben, vagy egyéb módon azért, mert 
kegyesen megengedik, hogy Rákóczi 
hamvai hazakerüljenek, magyar 
földbe temettessenek s emléke meg­
felelő ünneplésben és méltánylás­
ban részesüljön.

Akármilyen gunvkacajt érde­
mel is ez a legújabb osztrák im- 
pertiuencia, mégis meg lehet érteni. 
Hisz eddig mindig úgy volt, hogy 
a magyarok mindent megfizettek, 
még pedig busásan, amit nemzeti 
érzésük szolgálatában „engedmény“ 
gyanánt kaptak. Az osztrák nem 
tudja belátni, hogy miért volna most 
másképpen, mint volt azelőtt? Fi­
zessenek a magyarok most is.

Ezúttal persze másképpen lesz 
mégis. Csaholnak az osztrák ebek, 
de hisz régi mondás, hogy ebugatás 
nem hallatszik a mennyországba. 
Kiegészitődik a mondás azzal is, 
a kutya ugat, a karaván halad. 
Wekerle és a magyar kormány, de 
az egész magyar nemzet is kacag 
az osztrák zsebrákok követelésén s 
a maga igazát szolgálja, ha kókre- 
zöldro kiabálja is magát az osztrák.

ORSZÁGGYŰLÉS.

A képviselóház ülése.

Mára csak azért hirdettek ülést, hogy 
a hazai ip>r fejlesztéséről szóló törvényja­
vaslat letárgyalását korábban jelenthessék 
be a bizottságok a Háznak s így korábban 
kezdődhessék az érdemleges munka. A pénz­
ügyi bizottság ma délelőtt állapodott meg a 
jelentésben, a mit Nagy Emil fog elmon­
dani. Pontban tizenkét órakor fejezte be a 
bizottság a tárgyalást, de az ülést még nem 
nyithatták meg, mert a Házban alig volt 
húsz ember.

A folyosókon érdeklődéssel pertraktai- 
ják a birt, hogy valósziuüleg ma mondja el 
Kmetty Károly a hazárdjátékokról szóló in­
terpellációját.

A'i ülésen Návay Lajos elnökölt, de a 
minisztereken kívül sem tudott húsz képvi­
selőt becsöngetni az ülésterembe. Felolvasták 
a múlt ülés jegyzőkönyvét, utána az elnök 
bejelentette, hogy Picha Miklós képviselő 
megszüntette összeférhetlenségi viszonyát, 
Grácz Gusztáv képviselő dolgában átírtak a 
Kúriához, Kecskeméthy István kolozsvári 
képviselőt pedig végleg igazolták.

Nagy Emil: az iparfejlesztésről szóló 
javaslat bizottsági tárgyalásáról szóló jelen­
tést beterjeszti.

Az elnök: A javaslat tárgyalását a 
szombati ülésre tűzi ki.

Ugrón Gábor: Tegnap két napilapban 
olvasta az esetet, hogy gróf Zichy Jenő 
képviselőt akaratán kívül bevitték a Nieder- 
mann-'éle szanatóriumba. Ha az eset nem 
igaz, meg kel cáfolni, ha igaz, meg kell to­
rolni, ezt a képviselőház tekintélye megkö­
veteli. Bejelenti Zichy Jenő mentelmi jogá­
nak megsértését.

Polónyi Géza: Beterjeszti a Görögor­
szággal a bűntettesek kiadatása dolgában 
alkotott törvényjavaslatot.

Wekerle Sándor: Beterjeszti a szám­
vevőszék jelentését.

Elnök: (Felolvastatja az interpelláció 
és inditánykönyvet.) Mivel ezekbe bejegy- 

: zés nem történt, az ülés napirendje ki­
merült.

A leány uj, nagyszerű gyöngédséggel 
nézett a.féiÉra:

— És most ?
— Most szerencsédet fogom megalapí­

tani. Megkeressük azt, akit szeretsz és aki 
téged szeret Ez az ember valahol él és én 
meg fogom őt találni.

— És aztán ?
— Aztán szabad leszek. Én öreg va­

gyok, Márta.
A leány ijedten dőlt karjai közé.
— Soha ! Ezen az áron soha, apám ... 

Neked élned kell és én senkit sem fogok 
szeretni . . .Mi boldogok leszünk.

— Akkor marad még más megoldás 
is. Feloldjuk ezt a látszólagos házasságot 
Megindítod a válópört és gazdag és szabad 
leszel.

— És te, apám?
— Kedves Mártám, húsz évig csak 

mint idegent láttalak. Minden két, három 
hónapban láthattalak csak. Mennyivel bol­
dogabb leszek igy, hiszen boldognak tudlak 
téged is. Ha szerető férjed lesz és ón mint 
boldog apa, megölelhetlek. Ne félj, megfog­
juk őt találni.

A leány könyes szemekkel súgta:
— Remélhetőleg, nem túlságosan ha­

mar, apám. . .

El van a hazaárulóteal?
Szé^yentáblát nekik.

Lesz vagy nem lesz ?

Honivá rmegye szegy entáblán 
örökítette meg azoknak a megyei 
tisztviselőknek a nevét, akik a 
Knstóffy-féle deliriumtremens-ab- 
szolutizmus alatt szolgálatára álltak 
Becsnek és segítettek megtörni a 
nemzeti ellenállás erejét

Felesleges mondani, hogy ezt a 
példát az ország minden törvény- 
hatóságának utánozni kellene. Mert 
lehetetlen, hogy csak Ipolyságon 
akadt volna olyan elhasznált sarok­
kő, ami alkalmas arra, hogy a da- 
rabant-fickók nevét belevessék. A 
hol akadtak nyomorult lelkek arra, 
hogy szolgálják a nemzet ellen a 
zsarnokság céljait, ott bizonyára 
megterem mindenütt a köveknek az 
a hitványsága is, amely pirulás nél­
kül bírja viselni kemény kópén az 
alkotjnánytörő-huszárok nevét is.. 

És ezért Budapesten, az ország 
I úgynevezett szivében kellene emelni
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felhőkig érő emléket viharedzett 
burkolatkövekből. És ráírni minden 
de minden deerabantnak a nevét’ 
Mert végre is, tisztelt haza, nein 
lehet mindent a deliriumtremensre 
bízni. Ez az ur eleget tett a köte­
lességének azzal, hogy egy-kettőn 
elégtételt vett értünk és beexpediálta 
a bolondok házába.

Többet tőle nem várhatunk 
magunknak is kell valamit csinálni' 
De csinálni kell valamit, mert hogr 
a hazaárulók tovább is szabadiéból 
járhassanak közöttünk, az ellen 
Hontmegye példája után tiltakozik 
az utolsó utcai sarokkő is.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA
A döbreoeni felső kereskedelmi ». 

kola tornakörónek játékalosztálya ma tar­
totta a Széchényi-utca végén levő salakos 
földön második selejtező versenyét Pollacsek 
Jenő játékmester vezetése alatt A verseny 
eredménye a következő: 60 yardos síkfutás: 
I. Nyilas István felső B. o. t., II. Balázsi 
Sándor alsó B. o. t, III. Horváth Gyula 
alsó A. o. t., IV. Bach Jenő középső A. o. t. 
100 yardos gátfutás: I. Gutmann Endre felső 
A. o. t, II. Novák Sándor középső B. o. t, 
III. Kandel Kálmán alsó B. o. t. 180 yardos 
gátfutás : I. Kovács János alsó A. o. t, II. 

j Benyánts Endre felső B. o. t, IIL Kandel 
Kálmán alsó B. o. t. Sulydobás handicap: 
I. Szántó László 8'78 m. felső A. o., II 

j Glück Márton 8‘68 m. középső A., III. Bi- 
: rány Andor 8'62 m. középső A.

Állásába visszahelyezett tanitd. A
i debreceni róm. kath. iskolaszék tegnap dél­

után tartott ülésén foglalkozott Kovács Ká- 
! roly tanító ügyével. Az iskolaszék elhatá­

rozta, hogy Kovácsot állásába visszahelyezi, 
a fegyelmi vizsgálatot azonban ellene le­
folytatja. Az iskolaszék ezen határozata bi- 

I zonyára megnyugvást fog kelteni.
Választás a lányoknál. Az ev. re?, 

tanítóképző-intézet ifjúsági Segítő Egyesülete 
szombaton tartotta alakuló gyűlését, melyet 
csöndes, de azért mégis hatalmas kovteske- 
dós előzött meg. A választás természetesen 
a tanok nngv érdeklődébe mellett folyt I®- 
A tisztikar a következőkép alakult me* 
Elnök Nagy Róza IV. tk., alelnök és ellen­
őr Bodiezky Aranka III. tk., tőjegyz Kl^ 
Erzsiké IV. ts., aljegyző Lázár Erzsiké in- 
tk., titkár Zádori Julia IV. tk., pénz» 
Szathmáry Róza II. tk. és könyvtarnok Ke­
néz Anna III. tk. növendék. A nemes oeu 
intézet ez évben is folytatja áldásos mu 
dósét.

Ä mMi alatt leve üzletei
Senes ne gmaradt árukat mindet e.fogadbató rucr Ita- usitom.

Ifjúsági zászlószentelés.

Zászlóanya felkérése.
Küldöttség Galgóozon.

A kegyesrendiek debrecenifo-
gimnáziumának ifjúsága tudvtie 
vőleg a tavaszszal fényes za 
avatási ünnepélyt rendez. A 
dező-bizottség már meg is »1 P 
dőlt abban, hogy a 
tisztség betöltésére gróf 
Jánosnó úrnőt, született gr. ” 
Ilonát kéri fel.

a küldöttség ezért a g® £ , 
várba utazott, ahol dr. «/ászai K ^ 
házf'őnök-igazgató terjesztette

szám alá helyeztemát
SS».«**®«»®1
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hi70ttság határozatát, kérve hogy 
a grófnő a méltóságot elfogadni
kegyeskedjek^atai aggzony gziyélye 
B0n fogadta s válaszával megörven­
deztette a küldöttséget: ,

— Megtisztelő szerencsének 
tartom — úgymond — hogy a 
debreceni róm. kalb. főgimná­
zium, amelynek rövid idő után 
is olyan presztízse lett, engem 
tisztelt meg azzal, hogy ifjúsága 
símbolumának zászlóanyja legyek. 
Sőt, nem tagadom, boldoggá tesz 
ez a megtiszteltetés, mert hiszen 
mint szivvel-lélekkel magyar hon­
leány a legszebb feladatot teljesí­
tem akkor, midőn a hazafiság 
szülővárosának egyik ifjúsági lo­
bogóját először én szalagozhatom 
fel. Örömmel fogadom el a szép 
méltóságot és még nagyobb öröm­
mel fogok Debrecenbe, ebbe az 
ideális magyar városba menni, 
ahová az én magyar vérem, 
magyar lelkem már úgyis régen 
vonzott.

A fiatal grófné válaszai lelke­
sedéssel vették tudomásul a kül­
döttek s azt az ünnepélyt rendező 
bizottság jegyzőkönyvében is meg 
örökítik.

VÁRMEGYE.
Erővel adóé akart lenni. Lovász

Mihály balmazújvárosi korcsmájában ivott 
Harangi Sándor, de mikor elfogyott a pénze, 
a korcsmáros nem adott neki szivart 
hitelbe.

— A kinek pénze nincs, ne szivarozzon 
— mondta Lovász.

— Ha nem ad, csúffá teszem — felelte
Harangi. . . „

Szavát állotta is, mert a botjával össze­
vissza verte az üvegeket és poharakat, usy 
hogy épen nem maradt egyetlen üveg sem. 
A korcsmáros kára 47 korona. A dühös ma­
gyart idegen vagyon rongálásáért és kárté­
rítésért feljelentették a járásbíróságnál.

Gyújtogatás. A mikepércsi jegyző, 
Orosz István udvarán kigyuladt a széna 
kazal. Mire észrevették, már teljesen Ián 
gokban állott. Hiába oltották, nem lehetett 
megmenteni. A jegyző kára 300 korona. A 
tüzet gyújtogatás okozta. Alkalmasint a 
jegyző valmelyik haragosa gyújtotta fel a 
szénakazlat. A csendőrsóg a nyomozást az 
ismeretlen gyújtogató ellen megindította

A Gsokonai-kör ülése.
A választmány határozatai

Debrecen, október 18.
A Csokonai-kör az őszi évadban tegnap 

tartotta első választmányi ülését, amelyen 
az uj tisztikar és az uj választmányi tagok 
majdnem teljes számmal megjelentek.

Géresi Kálmán elnök melegen üdvö­
zölte az uj tisztviselőket és sok sikert kí­
vánt a Csokonai-körnek e ciklusban meg­
induló munkásságához, majd jelentést tett 
a közgyűlés óta a kör életében végbement 
eseményekről. A Csokonai-kör képviseltette 
magát Balassa Bálint hamvainak eltakarí­
tása, valamint a kolozsvári uj színház fel­
avatása alkalmából rendezett irodalmi emlék­
ünnepen.

A napirend fontosabb tárgyai között 
az első helyet foglalta el az ereklyetár! 
bizottság több rendbeli javaslata, amelyeket 
a választmány csekély módosítással elfoga­
dott. E szerint a Csokonai-szoba már leg­
közelebb megnyílik és a közönség által 
a városi múzeummal egy időben, hetenkmt 
kétszer, szombaton délután és vasárnap dél­
előtt megtekinthető. — A Csokonai-szoba 
rendbentartására, a gyűjtemény gyarapítására 
a kör állandósítja az ereklyetárt bizottságot, 
melynek tagjai lettek : Komlóssy Artur, al- 
elnök, dr. Barcsa János ereklyetári-őr, Zru­
tai Lajos városi muzeumi-őr és Kardos Al­
bert titkár. A kör lépéseket tesz újabb 
Csokonai-ereklyék megszerzésére, igy Kardos 
Samu indítványára érintkezni log Bar nay 
Kálmán hires gyűjtővel, akinek sümegi 
múzeumában több nagyórtékü Csokonai-kóz- 
irat és más tárgy található.

A Bocskay-emlékünnepet a Csokonai 
kör rendezőbizottsága a maga részéről telje 
sen előkészítette és igy csak a szoborbizott­
ságnak a határozatát várja, amely a szobor- 
leleplezés napját fogja kitűzni.

A Csők mi-kör Booskay-emlékümepe 
ggy napra esnék a szoborleleplezéssel, a 
melyet, mint matiné megelőzne és amelynek 
előkészítésében a Csokonai-kör készséggel 
közreműködik.

Nagyobb vita fejlődött ki a debreceni 
Füvószkönyv jubileuma, a Diószegi—Faze­
kas emlékünnepe körül, amelyet a Csokonai- 
kör a kir. természettudományi társulattal 
karöltve fog rendezni az 1907. óv tavaszán 
és amelyhez a kör már több testületnek, 
valamint a Diószegi-rokonoknak támogatását 
kérte. Aczél Géza és dr. Kardos Samu 
nem tartják szerencsés gondolatnak, hogy 
Debrecen e két nagy fiának nevét csupán 
egy emlékoszlop örökítse meg az elzárt és 
a közönségtől alig látogatott főiskolai Fv- 
vész-kertben, hanem nagyobbszabásu al­
kotást, művészi értékű szobormüvet tar­
tanak méltónak a két tudóshoz és Debrecen 
városához, mely szobormű legalkalmasabban 
a nagyerdei parkban volna elhelyezendő. Ä 
választmány több tagja, igy Balogh Ferenc, 
Kardos Albert és dr. Tüdős János, amellett 
érv >lt, hogy a könnyebben elórhető célt ne 
veszélyeztessem a nagvobbért. A kör az 
emlékünnep rendezésére és az emlékmű elő­
készítésére bizottságot választott, melynek 
tagjai dr. Tüdős János alelnök vezetése 
alatt Aczél Géza, dr. Barcsa János, Kardos 
Albert, dr. Nagy Zsigmond, Török Péter és 
Bosznay István, akikhez fognak járulni az 
ev. ref. főiskola és a város kiküldöttei.

Még több tárgy volt napirenden, igy 
Komlóssy Artúrnak Csokonai illusztrált ki­
adására vonatkozó fontos indítványa, amely 
azonban az idő előrehaladottsága miatt a 
legközelebbi választmányi ülésre maradt.

VIDÉX.
Segédjegyzök mozgalma. Kassáról 

táviratozzak: Abaujtornamegye segédjegyzői 
ma délelőtt helyzetük javítása érdekében 
ülést tartottak, amelyen elhatározták, hogy 
erős akciót indítanak fizetósjavitásuk ér- 
dőkéboD«

Százkét éves asszony halála. Sze­
geden — mint onnan jelentik — százkót 
éves korában halt meg tegnap Hegedűs Fe- 
rencnó nevű özvegyasszony. Az egész alsó­
város ismerte a tisztes matrónát, aki még 
élte utolsó éveiben is lelkesedéssel beszólt a 
szabadságharcról, melynek idején hűséggel 
kísérte férjét a harcok minden veszedelmén 
keresztül. Szülei korán elhaltak, de nagy­
szülei még nála is magasabb kort értek. 
Négy gyermeke közül csak egy s kilenc 
unokája közül kettő van életben. A kisebb 
bajokat leszámítva, tartós betegsége soha­
sem volt. Különös, hogy azelőtt szemüveg­
gel, az utóbbi években ellenben anélkül 
olvasott. Emlékezőtehetsége öregkora ellenére

is mindig friss, eleven volt, az utolsó évében 
azonban olyannyira elhomályosodott, hogy 
egyre hallucinált és látomásai voltak. Har­
minc esztendei özvegysége alatt fia, Hege­
dűs István nyugalmazott községi jegyző 
gondoskodott róla.

Öngyilkos ezabósegéd. Szabadkáról 
jelentik, hogy Szudarevits Kálmán 19 éves 
szabósegéd ma este nevelőanyjának, Ijaskai 
Istvánnénak temetéséről hazatérve, agyon­
lőtte magát. Már a temetőben emlegette, 
hogy nem tudja túlélni anyja halálát.

A vasárnapi véres dráma.
Letartóztatott fiatal asz- 

szony.
(Saját tudósitónktól.) A Varga- 

kerti véres szerencsétlenség ügyé­
ben újabb fordulat állott be. A 
csendőrség nyomozást indított Zzar- 
nai Béla borbélysegéd ellen, aki 
állítólag nem véletlenségből, hanem 
előre kigondolt terv szerint lőtte le 
szerencsétlen társát.

A nyomozást vezető csendőr 
Zsarnai Bélát újból vallatni kezdte, 
majd letartóztatta. Ezt a letartóz­
tatást tegnap nyomon követte egy 
másik, J-Lrvay Gyulánénak a letar­
tóztatása, mely azonban már a kir. 
ügyészség rendeletéből történt. — 
Mind a kettőt a kir. ügyészség bör­
tönében őrzik.

Tegnap délután a vizsgálóbíró 
kihallgatta a két gyanúsítottat. 
Zsarnai vallott s állítólag terhelő 
vallomást tett Arvay Gyulánó ellen 
is. Vallomása szerint kettőjük közt, 
hosszas ismerettsóg után, gyöngéd 
viszony fejlődött ki, melyről tudo­
mása lett volna Székely Károlynak 
is. Arvay Gyulánál az, hogy erről 
más is tud, nyugtalanította. Hogy 
a régi zavartalan boldogságot újra 
visszaszerezzék, elhatároztak a Szé­
kely Károly elpusztítását. Állítólag 
közösen eszelték ki azt a tervet, 
melyet aztán Zsarnai Béla oly vég­
zetes pontossággal hajtott végre.

Ezzel szemben Arvaynó tagad. 
Őrültségnek mondja az egészet, 
melyből egy szó sem igaz. Zsarnai 
nem lehet beszámítható állapotban, 
hiszen ez az ember egyszer már 
öngyilkosságot követett el, akkor 
sem volt beszámítható állapotban. 
És most sem lehet.

Sürü fátyol borítja a mélysé­
ges titkot, melynek egyedüli tanúja, 
aki azt felfedezhetné, már a sírban 
nyugszik.

Homályosan áll még az úgy s 
hogy a felmerült gyanú mennyi­
ben alapos, bünös-é a fiatal asz- 
szony s az ifjú, azt csak a vizsgá­
lat adatai fogják felderíteni.

SZÍNHÁZ.

- r ifi I legolcsóbban a

és tartós ruhákat Gor«
Rákóczi emléke a színházban. Abból 

az alkalomból, hogy Rákóczinak, a nagy 
magyar fejedelemnek porait hazahozzák hü 
utódai a honi földbe, mindenfele nagy ke-

Debreczen, Fiacz-utcza 41. szám alatt
a nagytrafikkal éppen szemben.
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gyolettel ünnepelnek, minden testület ünne­
pélyeket rendez. Önként felvetődik a kérdés, 
vájjon a debreceni színház fog-e ünnepelni 
október 29-én, a dicső fejedelem temetése 
napján ? ha igen, akkor milyen módon ? Az 
ünneplők sorából természetesen nem szabad 
kimaradni a debreceni színháznak, sőt fényes 
és kegyelete* módon kell áldozni Rákóczi 
emlékének. Elvárja ezt nemcsak a debreceni 
színház nagy és hazafias múltja, de az egész 
ország is. A magyar irodalom kincseiből a 
legszebbet, a legméltóbbat kell kiválasztani 
az ünnepi estre s a kiválasztott darabot 
szorgalmas és hosszas próbák után kell 
ünnepi előadásul szinrehozni. Mert félő, 
hogy a Rákóezi-emlékére rendezendő ünnepi 
előadás is oly kurta-furcsa elbánásban része­
sül, mint az október 6-iki ünnepi előadás. 
Hogy ez nem igy lesz, szereti hinni és el­
várja Debrecen müértő és hazafias áldozatra 
kész közönsége.

A nap hőse bohózat újdonságra ké­
szül a személyzet, amely holnap kerül elő­
ször színre. Az előadás egyik érdekessége, 
hogy Almássy Lola a 2-ik felvonásban egy 
„Spanyol castagnett“ táncot fog bemutatni. 
Az újdonságban részt vesznek Szabó Irma, 
Almássy Lola, Ardai Ida, Békés, Ternyei, 
Bérezi, Deéssy, Szente stb.

Vasárnapi előadások. Vasárnap két 
előadás lesz, délután 3-kor mérsékelt hely­
árakkal Rátkay Lászlónak kedves népszín­
műve, a „Felhő Klári" kerül színre, a cím­
szerepben Fóthy Fridával. A többi szereplők 
Lukács Juliska, Szabó Irma, Szakácsnő. 
A férfiak közül Szakács, Arkossy, Békés, 
Polgár és Sarkad!. Este fél 8 órakor rendes 
helyárakkal „A koldus gróf“ operette, a fő­
szerepekben Fóthy Frida, Radó Anna, Ka­
rács, Polgár és Sarkadi.

Előkészületen Földes Imre és Hűvös 
Iván operetteje A két Hipolit és ifj. Bokor 
József 100 aranynyal jutalmazott népszín­
műve A Kuruozfurfang. Mind a kettő a 
bpesti Népszínház műsorából.

Tilos a színpadi szivarozás.
Szabályrendelet Írja elő.
Megbüntetett igazgató és rendező.

Debrecen város színházi tüzrendszabály- 
zata, a tanács, sziuhuz-bizottság, rendőrfő­
kapitány, szóval a város közönségének kép­
viseletében álló és rendelkezési joggal fel­
ruházott minden testületé megtiltotta azt, 
bogy a debreceni — különben is nagyon 
tűzveszélyes — színpadon gyufát gyújtsa­
nak vagy szivarozzanak.

Zilahy Gyula — igen helytelenül — 
mégis megengedte azt, hogy egy ala­
csony szenzációkra épített darab kedvéért 
szembe helyezkedjenek a minden áldozatra- 
aÓsz, derék házigazda határozott tilalmával. 
A Sei lock Holmes előadásán vígan szivaroz­
tak a színpadon.

A tűzoltóság, amely szigorú felelősség­
gel teljesíti szolgálatát a színházban, ezt 
nem nézhette és nem hallgathatta el. Még 
kevésbbé a főkapitány, aki a tűzoltósággal 
együtt köteles a tűzrendésze ti szabályok be­
tartása feiett őrködni. Jegyzőkönyvet vettek 
fel s megindították az eljárást Zilahy ellen.

Az ügy ilyenformán a rendőrség bűn­
ügyi osztálya elé került, ahol tegnap dél­
után tárgyalták a színpadi szivarozás ügyét 
és úgy Zilahy színigazgatót, mint Szakács 
Andor rendezőt száz-száz korona pénzbír­
ságra, esetleg öt napi elzárásra Ítélték. Zila- 
hyék megfelebbeztók a határozatot, mely 
ilyenformán a tanács véleményét fogja pro­
vokálni.

Zilahy mindenesetre helytelenül járt el, 
mikor az ő derék házigazdájának, Debrecen 
városának határozott tilalmát sutba dobta.

Ha ez a szabályrendeleti intézkedés rá nézve 
sérelmes, két év óta gondoskodhatott volna 
arról, hogy helyes indokok alapján a sza­
bályrendelet megváltoztatását leérje. De addig, 
mig az fennáll, könnyelműség volt szembe­
helyezkedni vele, különösen, mikor a sza­
bályrendelet alapján külön főkapitány! tiltó 
rendeletet is kapott.

Végre is Debrecen városa ur a maga 
portáján s a legkevesebb, amit elvárhat, 
hogy az ő dédelgetett, erkölcsileg és anyagi­
lag is segített lakója, legálább a statútum 
paragrafusaiba osztott skrupulusait tartsa 
tiszteletben.

ÚJDONSÁGOK.
* Bocskay-szobra Debrecenben.

Közbejött akadályok miatt a deb­
receni Bocskay-szoborbizottság ma, 
csütörtökön délután 4 órakor tart 
ülést Weszprómy Zoltán főispán 
elnöklete alatt. Ezen az ülésen fogja 
megállapítani a bizottság a szobor­
leleplezés határnapját is, amely fel­
tétlenül november havában fog 
megtörténni. Két nap közt fog vá­
lasztani a szoborbizottság: novem­
ber 11-ón vagy 18-án. Tóth András 
szobrász kijelentette, hogy a Sza­
badság-szobor elbontásához 10 napi 

! idő kell, de ő semmi kincsért nem 
\ fog vállalkozni rá. A szerencsétlen 
! esetet ez igazán meghatóvá teszi.

A szobor alapzatát már elkészítette 
I Tóth András, aki pár nap alatt 
I befejezi munkáját. A szobor is 

készen van már régen, csak szállí­
tani kell.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán a következő haláleseteket jelentet­
ték be a helybeli anyakönyvi hivatalnak: 
Nagy Jánosnó ev. ref 35 éves, Őri István 
ev. ref. 46 éves.

* Bákóczi-tinnepély. a Jog­
hallgatók Ónk. Társasága által ren­
dezendő Rdkóczi-ünnepóly f. hó 
19-én d. u. 5 órakor lesz a kollé­
gium nagytanácstermében. A kik 
meghívóra igényt tartanak, Szalay 
Zoltán v. b. elnökhöz intézzék ebbeli 
keresőket.

* A Kereskedő Ifjak dalkörének
november 3-án, a Bika szálloda dísztermé­
ben tartandó hangversenyén igazán kellemes 
és kedves műélvezetben lesz része az ott 
megjelenő előkelő közönségnek. A nagysi­
kerűnek Ígérkező estén dr. Ródey Rezső fog 
felolvasást tartani, Bay László, a debreceni 
színház baritonistája mű- és népdalokat éne­
kel. Az estély legerdekesebb szereplője 
azonban mégis Munkácsy János hegedű­
művész lesz, a ki a műsoron 2 számmal 
szerepel, egész uj, itt még nem hallott mü- 
sorszámokkal lép fel. A hangverseny három 
számát a dalkör tölti be. Ezen nagyértékü 
hangversenyre páholy-jegyek már mostan 
kaphatók s a kik reá reflektálnak, a kivál­
tásról legyenek szívesek idejében gondos­
kodni, mert előjegyzéseket nem lehet tenni. 
(Kaphatók a Szabó Lajos fiai cégnél.)

* Bambuooej-est. A Magyar 
Szent Korona Országai Vasutas 
Szövetségének debreceni kerülete 
f. óv november hó 10-ón, a Bika­
szálló dísztermében tartalomdus elő­
adással egybekötött táncmulatságot 
rendez. A vigalmi bizottság kikül­
döttei, élükön Laszgallner máv. fel­
ügyelővel, élénk tevékenységet fej­

tenek ki, hogy a debreceni müértő 
közönségnek kellemes és szórakoz­
tató estét nyújthassanak. E célból 
helyben és Budapesten többeket 
kértek fel, akik szives közreműkö­
désüket örömmel ígérték meg. a 
műsort még nem közölhetjük, mert 
sok meglepetósszámba menő attraotió- 
ról van szó, de reméljük, hogy leg­
közelebb bepillantást nyerünk a bo­
szorkánykonyhába. Annyit azon­
ban elárulhatunk, hogy Bambuccej 
francia gróf volt, ki ’Velencében 
1567-ben alapítványt tett a művé­
szetek minden ágának művelésére 
és a humor fejlesztésére. Debrecen 
közönségére bízzuk a további kom­
binációkat.

* Minden szentek napjára (kivilá­
gításhoz) színes mécs-poharak kaphatók és 
megrendelhetők Blattner Gyula épületüveges 
és képkeretező üzletében, Piac-utca 69. sz. 
a Frohner-szálloda mellett.

* Az első felolvasó est, a
csütörtöki felolvasó estéket rendező 
bizottság tegnapelőtt dr. Jászai 
Rezső elnöklete alatt ülést tartott. 
Ezen az ülésen elhatározták, hogy 
az első estélyt október hó 25-én, a 
jövő héten csütörtökön fogják meg- 
t irtani. A megnyitó beszedet dr. 
Jászay Rezső igazgatótanár, elnök 
tartja. Az első estélyre lejön 
Siegmeth Károly is, aki vetített ké­
pekben mutatja be Magyarország 
legvadregényesebb vasútvonalát. Az 
első estén lesz ezenkívül szavalat, 
dal és zeneszám is. a felolvasó 
esték iránt rendkívüli érdeklődés 
nyilvánul. Mi sem bizonyítja jobban, 
mint az, hogy az összes ülőhelye­
ket kibérelték. A rendezőség, hogy 
valamennyire segítsen a közönség 
igényének kielégítésén, az álló he­
lyet felére redukálja és igy pár sor 
újabb ülőhely lesz. Ezeket azonban 
estélyről-estélyre adják ki az ér­
deklődőknek.

* Jó Ízlésű urak városszerte arról be­
szélnek, hogy a Rózsa Lajos vezetése alatt 
álló „Nyakkendő Királyihoz címzett első­
rangú úri divatüzlet kirakatai oly pazarul 
szépek és feltűnőek, hogy a főváros legele­
gánsabb utcájának is díszére válnának. A 
kiállított divatcikkek Ízlésesek, szépek, ele­
gánsak, de azért meglepő olcsó árban áru- 
sittatnak. Melegen ajánljuk a nagy közönség 
figyelmébe e fényes üzletet vásárlás és meg­
tekintés céljábóL
x \ * Bákóczi-ünnepély a Dóczy-
1 idézetben. A nagy fejedelem emlé­
kére, hamvainak hazahozatala al­
kalmából rendezendő ünnepségek 
közt bizonyára elsők közt leend az, 
melyet a debreceni ev. ref. felsőbb 
leánynevelő intézet tanári kara es 
ifjúsága rendez. Az ünnepély, mely 
29-ón, hétfőn délelőtt 11 órakor az 
intézet dísztermében lesz, több fé­
nyesnek ígérkező számból álló mű­
sorral bir. Ünnepi beszédet dr. 
Matolcsy László tanár mond. Ezen­
kívül lesz ének és zeneszám, sza­
valat. az ünnepély házi jellegű 
lesz.

Cipő Király Tolnai Dániel Piac-utca 49* sz.f főpostával szem-
. _ ,,. (Csatiak fiiszertizlet szomszédságában.)
W értlekét védi mindenki, voy; csípő s**i koptat H azat uz ami szerezze be. — Csík a Cipő Király cégre tessék figyelni
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* Vétke« kukáé. Két napig tartó tár­
olás után tegnap 10 órakor hirdették ki 
S Ítéletet Sohwaro Viktor es neje ellem 
íLrvben Sobwaro Viktor debreceni kereskedő 
„it aki csődbe került. Hitelezői panaszára 
nerbe fogták és a törvényszék vétkes bu­
kásban bűnösnek találta. Schware Viktort 
ezért egy havi fogházra itéiték, nejét azon­
ban a törvényszék felmentette. A vádlott az 
ítélet ellen felebbezést jelentett be.

* Bennégett a házban. Lapunk 
keddi számában részletesen meg­
írtuk azt a tűzesetet, amely a kö­
zeli Hadházon történt és a mely­
nek Pálosi Ferencné áldozata lett. 
A tűzesetben a debreceni vizsgáló- 
bíróság megindította a vizsgálatot 
és a tegnapi napon váratlanul for­
dulat állott be és Hoffmann biró 
letartóztatta a halálra égett asszony 
urát, Pálosi Ferencet. Szuronyos 
csendőrök erős fedezet mellett teg­
nap be is szállították a debreceni 
ügyészség fogházába. — Délután 
maga Hoffmann vizsgálóbíró hall­
gatta ki, de hogy mit vallott Pálosi 
Ferenc, azt a vizsgálat érdekében 
egyelőre titokban tartják.

* A korcsma hőse. Nagy legény volt 
Balog István napszámos, aki ha egy pár 
pohárral beszedett a Noé apánk lőréjéből, 
azt hitte övé az egész világ. Ilyenkor bele­
kötött az ó!ő fába is. A sors véletlenül úgy 
akarta, hogy Hareányi József éppen ilyen 
állapotába került össze vele. Kettőjük között 
azután verekedés keletkezett, aminek a vége 
az lett, hogy Balogh István agy fejbe vágta 
egy bottal, hogy az ütés következtében 20 
napig nyomta az ágyat. A bíróság véres 
tettéért tegnap vonta felelősségre Balogh 
Sándort és a korcsma hőst 21 napi fogházra 
ítélte. Balogh szigorúnak találta a rámért 
büntetést s az Ítéletet megfelebbezte.

* Véres játék. Apró utcai gye­
rekek véres verekedést rendeztek 
tegnap a Vendég-utcán s egyik 
társukat oly súlyosan megsebesí­
tették, hogy az most nagy betegen 
fekszik szüleinek Pesti-utcán lévő 
lakásán. j\ verekedés előtt a gye­
rekek gomboztak. A szerencse 
Gonda Józsefnek kedvezett, aki 
egymásután nyerte el társaitól a 
sok gombot. Ez a szerencse se­
hogy sem tetszett Rácz Gyulának, 
aki előbb szóváltásba elegyedett 
vele, majd befutott lakására, honnan 
egy vastag karóval tért vissza. 
Ezzel azután úgy találta fejbeütni 
Gonda Józsefet, hogy annak feje 
beszakadt s menten elöntötte a vér. 
A súlyosan sérült gyermeket dr. 
K. Szalay Béla vette ápolás alá, 
aki a szegény gyermek sebeit be­
kötözte. — Sérülése oly súlyos, 
bogy gyógyulása hosszabb időt fog 
igénybevenni. Rácz Gyulát a rend­
őrök elfogták.

* Apró betörők. Három alig 12—14
éves gyerek állott a kir. törvényszék előtt, 
Dint vádlott. Súlyos bűnnel, betöréssel vá­
dolták mindegyiket, a mit a vizsgálat be is 
bizonyított rájuk. A legkisebbik, Szívós Gá- 
or 1.2 éves két izbon követeti el betörést, 

j ? esyiket Nagy Imre. a másikat Aszalós 
Äi* V tanyóján követte el. Mindegyik kely- 

jol alig néhány koron» értékű tárgyat lopott 
• Másik két társa a 12 éves Tóth Gábor 

és a 14 éves Varga Sándor pedig Daróczi

Imrétől egy fejszét, meg egy lapátot loptak 
el. A törvényszék Szivóa Gábort egy havi 
fogházra, Tóth Gábort és Varga Sándort 
5—5 korona pénzbüntetésre ítélte. A két 
utóbbi megnyugodott az ítéletben, Szívós 
Gábor felebbezett.

* Nagyvirágu Chrysanthemum a
mai naptól kezdve kapható Janatka Alajos 
élővirág-üzletében, Piae-utoa, Steinfeld-pa- 
lota. Úgyszintén felhívom a n. é. közönség 
b. figyelmét telepem megtekintésére. Miklós- 
utoa végén, Fáik kefegyár mellett

. * Bámulatos hatású arosaépitő-szer 
a FAY-CRÉM I Gyorsan, és biztosan eltávolít 
szeplőt, májfoltot pattanást ráncot stb. Egy; 
tégely 1 kor. Hozzávaló Fáy-ez&ppan szintén 
1 kor. Kapható Gróez Nagy Ferenc gyógy­
szerésznél, Debrecen, Kossuth-ulea 8. Arany 
egyszarvú gyógyszertár.

* Valódi angol cilinderek H és 
18 korona Feketénél,

Sóvágó rablóbandája.
A rablővezér álruhában.

Felismert főcinkos.
(Saját tudósítónktól.) Miután Pet- 

neházi Zsigmond fiatal vizsgáló- 
birósegédnek zseniálisan sikerült 
a Sóvágó János rablógyilkos ban­
dája ellen folytatott nyomozás meg­
lehetősen összegomolyodott szálait 
kibogozni, erólylyel indult meg a 
vizsgálat az összes letartóztatottak 
ellen. — Kora reggeltől késő estig 
tartanak a kihallgatások a vizsgáló- 
bíróság épületében. Az eddig ki- 
hallgatottak vallomásából Ítélve be­
bizonyult a vizsgálóbiróság ama 
feltevése, hogy mindazon rabló­
gyilkosságokat és rablásokat, a 
melyek a közel múltban Hajdú- 
megyében előfordultak — ez a ki­
tünően szervezett banda követte el.

A vizsgálóbiróság egyébként 
tegnap igen érdekes adat birtokába 
jutott. Egy letartóztatott, aki külön­
ben számottevő tagja volt a társa­
ságnak, maga vallotta be, hogy a 
Méliusz-téri rablógyilkosságot nem 
november 6-án, hanem ezt megelő­
zőleg, még októberben az őszi vásár 
napján akarták elkövetni.

A jelzett időben nem hajtották 
végre, mert Sóvágó János össze­
tűzött Erdeivel és igy a rablógyil­
kosság akkor elmaradt.

A btidesentmihályi rablás.
A tegnapi kihallgatás a büdszentmi- 

hályi rablás egyikável vette kezdetét. Elő­
ször a sértettet, Czellór András odavaló va­
gyonos földbirtokost hallgatták ki. Czellér 
András a kővetkező vallomást tette:

Két évvel ezelőtt éjnek idején külö­
nös zajra lettünk figyelmesek. Én rosszat 
sejtve, felkeltem ágyamból, a falon függő 
revolvert kezembe véve, kutatni kezdtem. 
A mint a szobában járkáltam, egy ismeret­
len ember cigányosan felkiáltott.

— Meghalsz kutya, ha egy szót 
szólsz. Add elő a pénzedet.

E szavak után feleségem és gyerme­
keim is felkeltek, kik ijedtségükben azt se 
tudták, hogy hol vannak. Kevéssel az első 
kiáltás után azt a bizonyos cigányhangot 
hallottam. Ekkor én és csalódom rendkí­
vül félni köztünk. Félelmünkben odaadtuk 
a házban levő 540 koronát. A pénz át­

adása után iámét megszólalt az a bizonyos 
ember:

— Ha egy szót mersz szólam a do­
logról' a halál üa vagy!

Ezután a rablók, a kik hárman le­
hettek, elmenekültek.

A kihallgatás után Pétnél 
birósegéd megkérdezte Keller Ar 
nem-e ismerné meg a tetteseket, ha elébe 
állítaná.

— Megismerem hangjukról, alakjukról, 
mondta Keller András.

A szembesítés.
Petneházy Zsigmond becsengetett a 

:fogházba és elővezettette Sóvágó Jánost Alig 
lépett a terembe Sóvágó, az öreg Ketier ei~ 

•kiáltotta magát:
— Ez volt az. Ilyen volt az sza­

kasztott.
— Hangjáról megismeri ? — kérdezte 

"Petneházy Kellert.
— Igenis megismerem.
— No Só vágó beszéljen valamit — 

mondta Petneházy.
Sóvágó egy pillanatra elbámult, majd 

hangosan beszélni kezdett.
— Mit beszéljek? Nem csináltam 

semmit se.
— Ilyen volt a hangja? — kérdezte 

Kellert Petneházy.
— Igenis, most már teljesen ráismerek.
Minthogy Sóvágó erősen tagad, Petne­

házy vizsgálóbirósegéd intézkedett, hogy 
Keller leányát, ki jelenleg Fiúméban lakik, 
szintén kihallgassák. Még a tegnapi napon 
sürgönyileg küldtek neki idézést kihallga­
tásra.

A másik rablás.
A büdszentmihályi másik rablásra vo­

natkozólag szintén kihallgatták a sértettet, 
Virág Andrást és Sóvágó Jánost is. Sóvágó 
ismét a konok tagadás mezejére lépett.

Tagadása azonban itt már nagyobb ne­
hézségekbe ütközött A vizsgálóbiróság ugyan­
is Erdei közvetítése folytán beszerezte azt 
a ruhát, amelyben Sóvágó a jelzett rab­
lást elkövette. Miután Sóvágó konokul ta­
gadott, Petneházi felöltöztette Sóvágót a 
ruhába.

— Miért akar én belőlem a tekintetes 
ur maskurát csinálni? Nem vagyok én 
maskura! — kiáltotta fel Sóvágd, mielőtt a 
ruhát felvette.

Midőn Sóvágó az öltözködéssel kész 
volt, Virág András kijelentette, hogy igy 
nézett ki akkor a rabló és most különben 
meg is ismeri, hogy ez az ember volt az 
emlékezetes éjjel nála.

TÁVIRATOK.
Halál a végtárgyalás előtt.
Sátoraljaújhely, október 17. Ma 

kezdte tárgyalni a törvényszék 
Grünfeld Vilmos orvos és társai 
nagy katonaszabaditási bünperónek 
tárgyalását. Reggel a börtönőr, mi­
kor ga vizsgálati fogságban levő 
Grünfeld cellájába lépett, őt holtan 
találta. Az orvosi vizsgálat megálla-

Eitotta, hogy szivszélhüdós okozta 
alálát. A végtárgyalást, amely na­
pokig fog tartani, ennek dacára 

megkezdték.
Az Irsay-ttgy.

Budapest, október 17. Az Irsay Jóssef 
kolozsvári ref. lelkész visszahelyezése ügyé­
ben ma Kolozsvárt a ref. püspöknél és Bu­
dapesten báró Bánffy Dezsőnél, a zsinat 
elnökénél küldöttségek jártak. Bánffy kije­
lentette, hogy Irani ügyét a szabályok ase- 
rint fogják kezelni és kőzmegnyugvásra el­
intézni. A küldöttséget dr. Nagy György 
országgyűlési képviselő vezette.

Asztalos Józsefjő ás*ut
£Í3E°"e»SMR. —-------- --  - — -----------------

Hazai sé aiwjol kelmék a legszebb kivitelbe.! kaphatók

női divat áruházában Debrecen 
Kossutb-u, 4 sz.

mrnSSm
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Wekerle előterjesztései.
Budapest, okt. 17. Wekerle Sándor 

kormányelnük bécsi útjára vonatkozólag a 
Búd. Tud. azt Írja, bogy a királynál történt 
kihallgatásán a külkereskedelmi szerződé­
sekre vonatkozólag is megtette előterjesz- 
téseit.

Kérvények a Ház előtt.
Budapest, október 17. A képviselőház 

kérvéoyi bizottsága ma tárgyalta Debrecen 
város, Hajdú-, Arad-, Kolozs- ée több vár­
megye feliratát a házadó, progresszivadó és 
a közös hadseregben a magyar nemzeti jel­
leg érvényesülésének érdekében. A felirato­
kat a kormánynak fogják kiadni.

Uj főispánok.
Budapest, okt. 17. A hivatalos lap leg­

közelebbi száma fogja közölni dr. Kelemen 
Méla képviselőnek Szeged város és Csongrád- 
vármogye, Kubik Bélának pedig Borsod vár­
megye főispánjává történt kinevezését, a 
melyeket ő felsége már aláirt.

Iparfejlesztési törvény.
Budapest, október 17. Az ipar- 

fejlesztési törvényjavaslatot ma tár­
gyalta le a Ház pénzügyi és köz- 
gazdasági bizottsága Széli Kálmán 
elnöklete alatt, a 8. §-t dr. Nagy 
Emil fogalmazásában elfogadták, a 
bizottság egyhangúlag elitélte Len­
gyel, Zoltán eljárását, aki Kossuth 
Ferenciül elkérte az iratokat és a 
szubvenciókra vonatkozó iratokat 
lemásolni kezdte. Kossuth, mikor 
ezt észrevette, megtiltotta a további 
másolást.

Pártértekezletek.
Budapest okt. 17. A képviselőház fisz- 

szos pártjai üléseket tnrtanak e hó 19 én. 
Az iparfejlesztési törvényjavaslatot fogják 
tárgyalni.

Újabb merényletek.
Kronstadt, október 17. A kinc=tári hi­

vatalban több elrejtett bombát talállak. 
A forradalmárok merényletet akartak el­
követni, de az nem sikerült. Eridig 5 embert 
fogtak el, akiknél bombákat találtak.

Ugrón a Zichy-esetről.
Budapest, október 17. Politikai 

körökben nagy feltűnést keltett 
Ugrón Gábornak a Ház mai ülésén 
tett felszólalása a Zichy Jenő gróf 
ügyében. Ugrón a folyosón kijelen­
tette, hogy kötelessége volt fel­
szólalni a Házban, mert ha a lapok 
azon hire, hogy Zichy Jenöt a 
Niedermnnn-szanatóriumba hurcol­
ták erőszakkal, igaz, akkor haladék­
talan ul meg kell torolni a bűnt, 
mert hiszen ily módon a külügy­
miniszter minden neki nem tetsző 
képviselőt a szanatóriumba hurcol- 
1 at hat, ha pedig a hir nem igaz, 
akkor meg kell cáfolni. Az eset, 
bármint legyen is, a képviselői te­
kintélyt sérti és éppen azért ő, 
Zichy, mentelmi jogának súlyos 
megsértését látja.

Szünőben levő sztrájk.
Budapest, okt. 17. A pék-sztrájk már 

szünőben van, mert sok munkaadó elfo­
gadta a segédek követelését. A műhelyek 
nagy részében már dolgoznak is.

Osztálysorsjátók.
Budapest, október hó 17. Az osztály- 

sorsjáték mai húzásán a következő nyeremé­
nyek sorsoltattnk ki: 5000 koronát nyert: 
98494. 2000 koronát nvertek : 210*6 ‘.’0918 
04507 8500:2 373f0 431.25 52982 75895 34732 
86242 104)274 112883 121200. 1000 ormiét
us... -k • 18V,0 11590 15372 22180 80597

37840 45835 47397 47688 53657 56170 66549 
78472 84953 91885 92253 104162 104739 
107778 109263 119832 122716 124710. 500 
koronát nyertek: 3713 10571 12149 15393
17010 17228 21251 24294 25478 25895 29597 
42542 44365 55089 59718 66680 70378 77860 
79006 88315 90889 98953 102276 108914 
114198 115787 116165 120357 122657. A 
többi kihúzott számok 200 koronát nyertek.

NYILTTER.*)
Fiam, Rosenfeld Sándorért sem pénzbeli, sem 

árutartozást nem fi etek, miért is mindenkit óva in­
tek a hitelezéstől.

Debrecen, 1906. október 18.
Rosenfeld Salamon.

* E rovat alatt közlőitekért nem vállal felelős­
séget a Szerk.

„DEBRECENI LEÁNYNAK" 
adóba.

levele van a ki-

FEHÉKNEMÜ varrónő ruhavarráshoz is ért 
házakhoz ajánlkozik. Boldogfalva-utca 22. sz.

Nen) kidobott pénz.

hanem határozottan gyümölesöztető tőke az, amit 
a Scott-iéle Emui sió-ért kiadunk, mert a 
jó, erőteljes egészség mindig többet ér a vagyon­
nál. A Scott-féle Emulsio a legjobb norvé­
gjai gyógy-csukamájolajat tartalmazza és kizá­
rólag csakis ezt a minőséget használjak a Scott- 
féle Emulsio készítésére. A magában sajátsá­
gos Scott-féle készítési eljárás 30 éven át 
gyűjtött tapasztalatoknak és tanulmányoknak az 
eredménye. Ezen szer rendkívüli hatáserővel bír 
és ott, ahol betegséget gj'óyyi ani, vagy a be­
tegség pusztító következményeit kell leküzdeni, 
gyors és biztos siker; ér el. A közönséges csu­
kamájolajjal megközelithetőleg sem lehet oly 
kedvező, biztos eredményeket elérni, mint a 
Scott-féle E m ulsio-val.

A Scott-féle Emulsio valódisá­
gának jo’.o a „hátán nagy csukahalat 
vivő nalász“ védjegy. , - -----

Ezen lapra való hivatkozással és
V5 ffiisa. levélbélyeg
beküldése ellenében mintával bér­
mentve szolgál: rrr. _■ . : ■„—

■■II— Dr. BUDAI EMIL „Városi gyógyszertára“, 
BŰD PEST, IV,, VÁCül-UTCA 31/60. 

Egy eredeti üveg ára: 56 kor. 25® fillér, 
K pható minden gyóg szertár an.

Donogán és Somossy
Debrecen, Kisteznplombazár.

Menyasszonyi kelengye és 
szőnyegáruházában

raktárra érkeztek az

őszidivat
gyönyörű újdonságai.
Szövetek. BIous flaneMek. 

Selymek. Velezek.
&0T Óriási választék I

Fodrász-üzletet
rendeztem be fővárosi mintára.

Kindris János fodrász, 8fi84
IfitoswntH-iiica 2B. se:

Ferenc József utón,
60 öl hosszú, 1884 négyszögöl területű

uj kerti szellő,
egy darabban, vagy 5 házhelyre 
osztva eladó. — Vasút melletti 
fekvésénél fogva fatelepnek vagy 
SS gyárterületnek is alkalmas. SS

Nyomtató-uica 7-lk számú ház eladó.
Értekezés

Dtv KÖRÖSI KÁLISÜÁHMÁL
Batthyány-utoa 5. sz.

8770

S:iv8tkezésl Takarékossági Erő! a jóiét
Aláírási felMvás.

A ki fiának pályája kezdetén pénzt akar adni.
A ki leányát gond nélkül akarja kiházasitani.
A ki önállósítani akarja magát.
A ki házat, földet akar szerezni olcsó kényelmes 

lefizetésre.
A ki óreg napjaira betegségére nem akar másra szo­

rulni, idején gondoskodjék és lépjen be a

Népsegélyző Baok
m. sz. most alakuló IV. évtársulata tagjai sőrék, 
erejéhez mérten heti befizetéssel.

Iskolás gyerekekre, kis Jövedelmű egyénekre vak 
tekintettel már

heil ÍO fillér
befizetéssel is be lehet tagul lépni.

Betétjeire mindenki könnyen törleszthetö köles.,, 
kaphat, mert társulataink 6 és 12 évesek.

Első évtársulatunk 1523 tagja 42085 betétet fizó 
betenkint, mely befizetés az évtársulatok lejártáig o . 
1.750,000 K, befizetésnek felel meg, mely összeg után 
a társulat tagjai 6°/0 haszonoredményben fognak ré­
szesülni.

Eddig 800 esetben 600.000 kor. kölcsönt adtunk 
ki szövetkezetünk tagjainak.

Tápul jelentkezhetni a NÉPSEGÉLYZO BANK m. 
helyiségeiben Piao-u. 12.

AZ IGAZGATÓSÁG:
DOMAHIDY ELEMÉR

Hajdú vm. és Debrecen sz. kir. város v. főispánja elnök.
OERÉBY PÁL , 8763

földbirtokos ügyvezető igazgató.
Dr WEIS JÓZSEF FORRAI ERNŐ KONTSEK OF.ZA
ügyvéd jogtanácsos lőldbirt. alelnök nagykort sk. al 1 ,os
Dr. Ba kinyi Emil Békés Latos Dr. Kun Béla
Dr. B rger Andor Dávldházi Kálmán Bé<cs Emil
Somossy László Lapmrecht Fri ’yes Lu.zttg Dezső

Werl.n Sándor Dr. Varga Elemér
FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG:

Gyurcsány Béla Trigárszky Emil öngir Jenó

6730

métermázsa szép

Körülbelül 200 métermázsa
elsőrendű válogatott

Nemes Fajalma
u. m. jeges piros, pogácsa 
piros, elszászi piros, szere­
sik zöld, arany parmin, 

citrom, továbbá
25—30

BIRSALMA
érkezik e hó folyamán Kis- 
Kun-Halasi szőllő- és gyü­
mölcs telepünkről. Erre elő­
jegyzéseket — úgy nagyban 
mint kicsinyben — elfoga­

dunk üzletünkben.

Lusztig és Bán,
Simonffy-ntca 2. Váróéi bérház.
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Äsztaiosmiihely áthelyezés$ZENPRO SäWPOR
zongora- és hangszer készítő es* 
ajánlja legjobb gyártmányn

£zoi?goráit és^
piaoioóit

VaSan)ii)t hegedűit.
JKInt a „Tbe Sramopboij apd 

Typewriter Ltd“ cég Sebreezcn és 
vidékén kizárólagos

képviselője
ajánlom e cégnek raktáromon tartott és 
a jelen korban világszerte legtökéletesebb­
nek ismert graroapboojaít és pagy 
választékú lemezeit.

jilinOennemü zongora és hangszolavi- 
tást úgyszintén hangolást mérsékelt árban 
eszközlök. — Zopgorák és piapípólc 
jútápyos ár mellett bérbe kap­
hatók.
Üzlethelyiség SzHnna-utca 3, szám,

Rákóczy-u. 6. sz. alól 8,
müasztalos műhelyemet
Mester- és Cserepes-utca sarok.

Tisztelettől

Debrecen, Kístemplombazár
Szőnyegháza

Valódi

PERZSA SZŐNYEGmüasztalos, Cserepes utca 17.

Máthó János Toroltál! tilym takarók, 
Flapel takarók, Lópokrócok, 
ágy- és aSztaltakarók füg­
gönyök.

LINOLEUM eredeti gyári árban.

fógsztisz és vtzveKotásl vállalata

Oetomea, PétaHa«iif©a 19,
Telefon szám 321.

Légszesz, vízvezeték, angol ólosett, 
csatornázás, szivattyú, a legmoder­
nebb fürdő berendezési, gőzfűtési, 
központi vízmelegítő készülékek, 
kőagyag csövek és erős horgonyle­
mezből készült saját gyártmányú 
fürdőkád raktáron. Minden e szak­
mában előforduló javítások szak­
szerűen, gyorsan és jutányos árban eszkőzbl- 

tatllSk — jótállás mellett. 8266

Debreczeni Kézizálog Kölcsönintézet
részv. társ.

Debrecen, Arany János-utca 9. sz,

Olcsó kölcsönöket nyújt értékpa­
pírokra, ékszerekre, arany és ezüst 
tárgyakra és egyéb ipari készit- 

mén,vekre.
8749

Baktáraiban iparosok- és kereske­
dőktől árúkat diseretió mellett be­
raktároz és azokra előnyös kölcsö­

nöket nyújt.
Arany és ezüst tárgyak

jelenleg varrógépek és
jntányos áron kaphatók

Verbőozy-n. 4. számú ház
eladó Legjobb bajossBodró a Üres debreceni

CÍVIS“ bajuszpedrő,Értekezés
dr. S£őrosi Kálmán

ügyvédnél __
Battyóni-utca 5. szám alatt,

képek Is

KÖSZVÉNY ellen ezernél több ki­
váló orvos és tanár 
ajánlja és rendeli be­

tegeinek a hires Őszi és Téli újdonságokC S ü z

Király-baízsamot KoSztüny és Rúba szövetek
8698 Velezek, Barhetek. 

Selyem és Szövetaz egész világon ismeri legjobb gyógyszert,
1 nagy üveg 2, k. — Vidékre 1 üveg 2 K 
65. fiü. 3 üveg 6 K. 65 f. bérmentve utánvétté BLOUZOK

Egyedüli készíts
Grósz Jíagy Ferenc

gyógyszerész. Debrecen.

nagy választékban

KONTSEK KORNÉL
női és úri divatáruházában

Debrecen, Xossuth-utca 1. szám.
Minták kívánatra készséggel küldetnek.

Kein tépi, jói ésesfagja s eétetl i tejaszt.
-hm I doboz álHl 40 füléi*. SS

KéwitSje s főraktára:

MIHALOV1TS JENÓ
gyöyyguortáw

I— wmt A TiBOSaÁeXAL SZBMBB*

irány Egyszarvú“ gyógyszertár,

Legjobb szabású
glaee, svéd és szarvasbőr

agyar tjyártmany,
Pártoljak 

a magyar 
Ipart

Brassói *S gácsi gyapjú- 
szövetek oagy Választékba!) 

érkeztek

Szépiák & Vámos
férfiszabó üzletébe,

Pebreceo, Piac-ú. 32.1., cip.

keztytt, kötszer és or­
vosi mflszertárában

debreczem
(Piac-u. 12. (Stencínger-báz.)

maim 'Hinig^oww »»■' wmm'MM*,

liPfjS
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DEBRECZENI UJ8A0 1906 október 18.

yipró hirdetések.
LeweSesEés*

„BUS MAGYARÉNAK levele van a kiadóba.
..FESS GAVALLÉRÉNAK levele van a kiadóba. 
THÁLIA cimen levél van a kiadóba.
j,ERZSlKE“-nok levole van a kiadóba.

UJ HÁZ, nagy telekkel á Barcsay malom mel­
lett családi körülmények miatt most 2800 fo­
rintért — kedvező fizetési feltételek mellett — 
megvehető a Nagy Lajos irodájában Csapó 
utca 13. szám.___________________ 9412

BATTHYÁNY-utca 9. ez. a. néhai Nemes Kál­
mán ur házában az utcai lakosztály (6 szoba, 
konyka, kamara, fürdő- és cselédszoba, jó 
ivó vizű vízvezeték és a szükséges mellék­
helyiségek) folyó évi november hó 1-től kiadó. 
Feltételek alulírottnál megtudhatók. Dr. Irinyi 
István ügyvéd, Debt 'sn Arany J.-u. 4. sz. 940 )

MEGEREDT a petróleum forrás Lindenield J. 
Jenő fűszer- és gyarmatáru nagykereskedé­
sében, Debrecen, Rózsa-utca 3. sz._____ 9354

HAZAT veszek bármilyen elavultat, a Piac-utca 
közelében. Ajánlat „Olcsó ház“ címen a kiadó­
hivatalba kéretik. _____ 9 49

HÁRISNYAKOTO IPAR VaLLALAT Haris-
nvák kötése és fejelése felvállaltatik Benyáís 
Emilnél Debrecen, Tisza palota._______ 9118

ÄS E C 0 E 8 SIÓ S
Inga és salon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek leg­
olcsóbban KÚRIÁN GYULA 
órásnál Debrecen, Piac-utca 42

Juliitok lesclcsiihbati Jótállással.

KEDVEZŐ alkalom I Eladó euy ház a Homok 
utcában 2200 forintért, mely évenként 264 
forint házbér jövedelmet hajt. Az - ladast esz­
közli a Nagy Lajos irodája t.sapo-u. 13. 941a

VARGAKÉRTBKN sarok házhely. ; özei a vas­
úthoz elad ). Értekezhetni _ Széchényi-.u 42.

'ELADÓ szép kis ház az Eötvös utcai részben 
42u0 forintért, mely biztos megélhetést nyújt, 
van ugyanis rajta jó menete ü fuszerüzlet 
traik és pá inkaméréssel. Bővebb felvilágosí­
tási. nyújt a Nagy Lajos irodája Csapó utca 
13. sz. _______  94X1

EGY KEVESET 
Cím a kiadóba.

használt cseléd ágy eladó.
9375

HÁZHELYEK eladók a vasúti állomás mellett, 
olcsóbban mint bárhol. Tulajdonos Sümeghy 
Béla Csapó-utca II. sz. 9318

HONVED utca 14. sz. ház óriási nagy telekkel 
eladó. Bővebbet a Nagy Lajos irodájában 
Csapó utca 13. sz. ________________ 9414

KERESEK 2 szoba konyhából álló lakast, az 
egyik szoba külön bejárattal november 1-re. 
Cím a kiadóba.

ÜGYES varróleány felvétetik közeli vidéki var-
rodába. Értekezhetni Erzsébet-ut 14. 9417

ÜGYES SZOBALEANY jó fizetéssel azonnal 
felvétetik három tagú családhoz. Cim a kia­
dóban. 9118,

KÉT HECTO homoki vörös bor eladó Brain- . 
utca 25. 9421

ÉGY ÚJONNAN épült ház nagy kerttel elaoo
közel a piachoz, Cím a kiadóban. 9,2U

kfi VILLAMOS jó kar­
ban tartási bérlet.
Villamos házi csengők, házi 
és magán központi telefo­
nok, uj berendezések ésja- 
vitások szakszerűen és ol­
csón. Villamos felszerelési 

* anyagok raktára. Magán te­
lefonokat kölcsön bérlet évi 

kor. felszereléssel együtt készít 
Debrecen Első Elektrotechnikni Vá-
20

ata. Földvári L. 
udvarban.

Debrecen Kossuth-u1 L, az

LEGNAGYOBB harisnya raktár, legolcsóbb árak.
Mindenfajta női, férfi és gyermek kötött ha­
risnyákban. Márton Gyula divat- és rövidáru 
üzletében, Piac-u. 9. Harisnya kötések és fe­
jelések elvállaltatnak. 9010

ÓRA és ékszerjavitásokat legolcsóbban eszkö­
zöl Pintér Dezső órás ékszerüzletében Főtér 
12. Stenciuger ház. Dús választék órák és 
ékszerekben. 8818

Kereslet.
KÉZMÜARU segéd jó eladó, azonnal felvétetik 

30—35 korona havi fizetéssel, teljes ellátással 
Ervy Adolfnál Hajdúszoboszlón. 9410

ÉGY jó karban levő kisebb fűszer üzlet berende­
zést" keresek megvételre Cim a kiadóban. 9398

Gyönyörű újdonságok
érke 8701

Blúz-szövetek

Ffaoellekbeo-
gosznay ]. és Zársa

divat áruházában, II.

Debrecen, JCossuth-utca 5. szám.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg áruház. 
Óriási választékban kaphatók
p és férfi téli (Jäger) alsó ruházatok. 

Szőrme boák és gallérok 
a legújabb formákban.

Gyapjú téli kenőők és sálak
olcsóbb és Himaláya minőségben a 
világhírű P. D. jegyű, kitűnő szabású

franczia fűzők
egyedüli raktára.

Jutányos szabott árak.

Menyasszonyi kelengyék és ajándéktárgyak 
nagyraktára, -i------------■—

Easzanyitzky Endre
Debrecen, Piac-n. 57. 8267

Ajánlja a legnagyobb 
választékban és a 
legjutányosabb árak 
mellett Ditmár, Brun­
ner és hazai gyárt­
mányú asztali függS

Astral, Meteor, Ap-
Íiolo, csoda, nap, vil- 
am, petroleum éa 

szósz Auergázégök- 
kel. — Úgyszintén 
porcellán és angol 

fayanze, tea, 
kávé, moooa és 
mosdó, valamint 

mindennemű 
asztali cognac, 
és likőrös üveg 
készleteket, ma­
jolika, bronz és 
china ezüst új­

donságokat,mm
Vidéki megrendelések pontosan és gyor­

san teljesittetnek.
Árjegyzékkel kívánatra bérmentve szolnál.

1»

Vendéglői és kávéházi felszerelések.

ak rövid ideig
TANULOK fölvétetnek Farkas 

üzletébe. Piac-u. 43 sz.
Henrik fűszer

9,68
EGY jó házból való fiú tanulónak felvétetik 

Komlóssy Lajos üzletében. 9360
11ÉNTESÜZLETBE elárusító kerestetik, esetleg

egész üzlet átadandó biztosítékkal.Csapó-u. 68.
EGY TANULÓ felvétetik Ott Károly üzletében 

Kossuth-u. 2 sz. 9310
NYOLCADIK realista délutáni irodai, vagy 

tanítói alkalmazást keres. Cim a kiadóban. 9416

Eladás.
l’OSTAKEUTBEN 1200 négyszögöl föld lakó­

házzal eladó. Értekezhetni Széchéuyi-u. 42.
ELADÓ ház a Lorantffy utca elején (Kossuth

utca felől). Ára 6 ezer forint, több rendbeli 
lakosztálylyal. Jövedelmez évenként 480 irtot. 
Bővebb felvilágosítást nyújt a Nagy Lajos 
adásvételi irodája Csapó utca 18. ez. 9413

imig a készlet tart
Most érkezett legfinomabb kivitelű

8760

rr ■

potom árban
darabja ss—€S forintért árnsittatnak.

Alkalmi Áruházban
Plac-ntoa 14. szám a Bikával szemben.

*******
Nyomatott a kűrfuu’aóarén&n P Debreceni ülaág nyojmdájaban. (Tulajdonos: Than Gyula.)
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